

Sajtóközlemény

Megújult körülmények fogadják az apróságokat

2021/03/19

Lezárult a Kiskunhalasi Bóbita Óvoda és Bölcsőde bölcsődei csoportfejlesztése

A csoportszobák, a mosdók és az udvar is megújult a 46 millió forintos beruházás keretében. A „Kiskunhalasi Bóbita Óvoda és Bölcsőde bölcsődei csoportfejlesztése” elnevezésű, TOP-1.4.1-19-BK1-2019-00025 projekt a végéhez ért. Az apróságok számára legideálisabb körülményeket alakították ki az intézményben.

Kiskunhalason egyre nagyobb az igény a bölcsődei férőhelyek iránt, így szükséges volt újra megnyitni a Bóbita óvoda épületkomplexumában a bölcsődei részt. Mostanra pedig sikerült kialakítani a kicsik igényeinek legmegfelelőbb körülményeket. A „Kiskunhalasi Bóbita Óvoda és Bölcsőde bölcsődei csoportfejlesztése” elnevezésű projekt 46 millió forintot biztosított a fejlesztésre.

A beruházás során a kivitelezéssel megbízott vállalkozás – a Püspöki Építőipari Kft. - a Kuruc Vitézek téri épületegyüttes dél-keleti szárnyában többek között elvégezte az akadálymentesítést, a gyerek mosdókban plusz gyermekmosdót és WC-t alakítottak ki, valamint, felnőtt mosdó és zuhanytálca beépítésére is sor került, Elvégezték a csoportszobákban a laminált padlóburkolat cseréjét, Biztosították a bölcsőderész bejáratához a játszóudvar felől az akadálymentes megközelítést. Átalakításra került a központi fűtés és megtörtént a villamosvezetékek, foglalatok cseréje, A projekt részeként fedett, burkolt kerékpártároló került kiépítésre, illetve térkő burkolatú parkolóhelyekről is gondoskodtak. A beruházás részélt képezi a terasz fölé négy 200x300 cm méretű motoros működtetésű árnyékoló ponyva kiépítése, valamint kerítés építés és az udvari játékok alá gumiburkolat kiépítése, illetve a bölcsődeudvar fennmaradó részének a füvesítése. A felújítási munkák mellett a pályázat lehetőséget biztosított eszközbeszerzésre, így új beltéri illetve kültéri játékokkal is bővült az intézmény.

A járványhelyzet miatt a beruházás, a megújult intézményrész ünnepélyes átadója későbbi időpontban lesz megtartva.

Projekt azonosítószáma: TOP-1.4.1-19-BK1-2019-00025

Projekt címe: „Kiskunhalasi Bóbita Óvoda és Bölcsőde bölcsődei csoportfejlesztése”

Támogatási intenzitása: 100%

Támogatás összege: 46.000.000,- Ft

A projekt teljes költsége: 46.004.058,- Ft

Megalósulási helyszín: 6400 Kiskunhalas, Kuruc vitézek tere 17.